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Rada školy pri Spojenej škole, Jána Vojtaššáka 13, Žilina

 prerokovala 15. októbra 2024 a odporúča zriaďovateľovi, 
Regionálnemu úradu školskej správy v Žiline

schváliť

Správu o výchovno - vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy za školský 
rok 2023/2024

Mgr. Martina Michalcová
predseda rady školy

Regionálny úrad školskej správy v Žiline

schvaľuje - neschvaľuje

Správu o výchovno - vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy za školský 
rok 2023/2024

PhDr. PaedDr. Dušan Galbavý, PhD.
riaditeľ RÚŠS v Žiline
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Základné identifikačné údaje o škole

Názov Spojená škola Jána Vojtaššáka 13, Žilina

Adresa Jána Vojtaššáka  3675/13, 010 08 Žilina

Telefónne číslo 0911 932 373

Webové sídlo www.ssza.sk

E-mail ssza@ssza.sk

Vedúci zamestnanci školy

Riaditeľ PaedDr. Júlia Mankovičová, od 1. 12.2023

Poverená riadením PaedDr. Júlia Mankovičová, od 1.9. 2023 do 30.11.2023

ZRŠ MŠ Mgr. Zuzana Karkošiaková

ZRŠ ŠZŠ Mgr. Peter Krajčí, PhD.

ZRŠ ZŠ AUT PaedDr. Daša Potočárová

Vedúci vychovávateľ ŠKD Mgr. Emília Melková

Vedúca EPU Bc. Blanka Vajdová

Vedúca ŠJ Helena Rumanová

Základné identifikačné údaje o zriaďovateľovi

Názov Regionálny úrad školskej správy v Žiline

Adresa do 10.4.2024 Vysokoškolákov 8556/33B, 010 08 Žilina,
od 11.4.2024 Komenského 2226/35, 010 01 Žilina

Štatutár PhD. PaedDr. Dušan Galbavý, PhD.

Telefónne číslo 041/322 6701

E-mail dusan.galbavy@russ.sk

Informácie o poradných orgánoch riaditeľa školy

Rada školy Mgr. Martina Michalcová, predseda rady školy

Gremiálna rada PaedDr. Júlia Mankovičová, riaditeľka školy

Pedagogická rada Mgr. Peter Krajčí, PhD., zástupca ŠZŠ
PaedDr. Daša Potočárová, zástupkyňa ZŠ AUT
Mgr. Zuzana Karkošiaková, zástupkyňa MŠ

Metodické združenie ŠZŠ Mgr. Mária Mikulíková, vedúca MZ ŠZŠ

Metodické združenie ZŠ AUT Mgr. Ľubomíra Gajdošíková, vedúca MZ ZŠ AUT

Metodické združenie ŠKD Mgr. Emília Melková, vedúca MZ ŠKD

Metodické združenie MŠ Mgr. Zuzana Karkošiaková, vedúca MZ MŠ

Výchovné poradenstvo Mgr. Adriana Hnitková

Kariérne poradenstvo PaedDr. Oľga Uhliariková
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Rada školy

Rada školy pri Spojenej škole Jána Vojtaššáka 13, Žilina bola ustanovená v zmysle § 24 zákona č. 

596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov po voľbách 17.10.2023. 

Rada školy

Predseda Mgr. Martina Michalcová

Pedagogickí zamestnanci Mgr. Marián Baláž

Nepedagogickí zamestnanci Mgr. Dagmar Šlesárová

Zástupcovia rodičov Zdenka Šašváryová

Monika Barčiaková

Stanislav Franek

Michal Nemčík

Zástupcovia zriaďovateľa Mgr. Jana Černická

Mgr. Emília Berzáková

JUDr. Mgr. Lucia Kyselová

Mgr. Vladimír Kvaššay

Rada  školy sa vyjadruje ku všetkým záležitostiam týkajúcich sa školy, k  výchovno - vzdelávacej 

činnosti  či  k  zámerom rozvoja  školy  a  voľbe riaditeľa školy.  Rada školy  má 11 členov a  to:  4  

zástupcov zriaďovateľa, 4 zástupcov rodičov, 2 zástupcov pedagogických zamestnancov a 1 zástupcu 

nepedagogických  zamestnancov. 

Rada  školy sa v školskom roku 2023/2024 stretla 17.10.2023. Prebehlo schválenie štatútu Rady školy 

pri  Spojenej škole, Jána Vojtaššáka 13, Žilina, prerokovala sa správa o výchovno - vzdelávacej 

činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2022/2023, prerokoval sa ŠkVP pre všetky 

zložky spojenej školy, Školský poriadok materskej školy, Školský poriadok základných škôl. Druhé 

stretnutie prebehlo 27. 11. 2023 a jednalo sa o voľbu na obsadenie miesta riaditeľa Spojenej školy, J. 

Vojtaššáka 13, 010 08 v Žiline.

Gremiálna rada, operatívna porada vedenia

Gremiálna rada ako poradný orgán riaditeľa školy prerokováva koncepčné, rozvojové, strategické, 

ekonomické a prevádzkové otázky, ktoré si vyžadujú kolektívne posúdenie. Operatívna porada vedenia, 

ktorá sa konala každý mesiac riešila všetky dôležité otázky chodu školy. Členmi gremiálnej rady sú 

všetci  vedúci  zamestnanci  školy.  Stretnutia  prebiehali  osobne  a  kontrolovalo  sa  plnenie  úloh,  

prerokovával sa plán na nasledujúci mesiac. Z najdôležitejších bodov vyberáme:

Koncepcia rozvoja školy

Informatizácia

Elektronizácia dokumentov sa  na škole osvedčila  a naďalej  v nej  pokračujeme. Všetky 

dôležité  dokumenty  sú  zdieľané  a  vypracovávané  a  cez  server  školy.  Veľká  časť   
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pedagogickej  dokumentácie  sa   archivuje v elektronickom archíve na portáli edupage. V 

školskom roku 2023/2024 sme zakúpili dataprojektor do individuálnej miestnosti z rozpočtu 

školy, od rodičovského združenia sme získali 15 tlačiarní do tried, v súťaži  na vzdelávaní 

koordinátora digitálnych kompetencií sme získali 3D tlačiareň PRUSA, z NP edIT sme dostali 

20 notebookov pre učiteľov a 11 tabletov pre žiakov. Škola realizovala aktualizačné vzdelávanie 

pre pedagogických zamestnancov zamerané na oblasť digitálnych zručností. 

Žiaci s autizmom, PVP

Organizačná zložka školy, Základná škola pre žiakov s autizmom z kapacitných dôvodov 

nemôže prijať všetky deti s PVP. Komunikujeme so zriaďovateľom, RÚŠS v Žiline o možnosti 

rozšírenia kapacít školy. Dlhodobo žiadame o nadstavbu budovy školy, aktuálne to nie je 

možné. Pri hľadaní alternatívneho riešenia komplikovanej situácie v regióne sme otvorili dialóg 

s mestom Žilina a uvažuje sa o možnosti zriadenia alokovaného pracoviska v mestskej škole.

Revitalizácia priestorov školy

Prostredníctvom  projektov,  podpory  zriaďovateľa  sa  zrekonštruoval  priestor  sociálnych  

zariadení  a  terapeutických  miestností,  ktoré  sa  vybavili  novým  nábytkom,  technikou  a  

materiálom.  V  spolupráci  s  učebným odborom inštalatér  -  vodovodné  zariadenia   SŠI,  

Fatranská 3321/22, Žilina sa zrekonštruoval priestor, ktorý bude slúžiť ako odborná učebňa - 

dielňa. Rodičia školy, dobrovoľníci z OZ Štvorlístok nám pomohli upraviť dreviny v areáli školy. 

Veľkým problémom je parkovanie pri škole. Aktuálne sme však tento rok riešili havarijnú 

situáciu v prevádzke školskej jedálne a v lete sa zrekonštruovali sociálne zariadenie pre 

žiakov a prislúchajúce priestory. Vďaka grantu Nadácie KIA sme revitalizovali časť školskej 

záhrady.

Terapeutické miestnosti a kabinetné zbierky

Dôležitou súčasťou výchovno vzdelávacieho pôsobenia na deti  a žiakov so špeciálnymi 

výchovno-vzdelávacími  potrebami  je  využívanie  potenciálu  špecializovaného  prostredia.  

Zriadenie a vybavenie odborných učební nie je jednoduchá úloha. Tento rok sa podarili  

zrekonštruovať  priestory  špecializovanej  učebne  arteterapie,  ale  aj  učebne  určenej  na  

senzorickú integráciu. Individuálna miestnosť pre prácu s dieťaťom/žiakom je síce zriadená, 

ale aktuálne nám stále chýba jej  vybavenie. Na škole máme odbornú učebňu - školská 

kuchynka, ktorá sa vybavila vďaka projektu Erasmus+. Dôležitou učebňou je dielňa, tá sa 

počas celého školského roka prerábala v spolupráci  so SŠI,  Fatranská, Žilina z bývalej  

práčovne.  Predchádzajúce  umiestnenie  miestnosti  nebolo  vyhovujúce,  pretože  chýbalo  

pripojenie na vodovod.. Počas leta sa podarilo v tejto miestnosti vymeniť podlahu a nasťahovať 

potrebné vybavenie. Ďalšími špecializovanými učebňami je snoezelen a učebňa na telesný a 

zdravotnú telesnú výchovu, ktoré sa tiež postupne dovybavujú. Novou výzvou je bezpodnetná 

miestnosť a revitalizácia kmeňových tried.

Rozvíjanie  komunikačných  schopností,  adekvátnych  sociálnych  a  pracovných  zručností,  

samostatnosť detí a žiakov sú pre nás kľúčové. Pri práci pedagóga veľmi citlivo vnímame 

používanie  vhodných  didaktických  prostriedkov,  techniky  a  technológie.  Postupne  sa  

venujeme  aktualizácií  kabinetných  zbierok,  ktoré  inovujeme,  prispôsobujeme  aktuálnym 

potrebám, tvoríme nový edukačný materiál. Tieto aktivity sa dejú hlavne vďaka viacerým 

prebiehajúcim rozvojovým projektom.

Školský podporný tím (ŠPT)

ŠPT vzniká postupne a jeho potrebu si uvedomujeme všetci. Tento školský rok sa zrušilo 

alokované  pracovisko  CPP Žilina  a  uvoľnili  sa  priestory  pre  tak  potrebných  odborných  

zamestnancov.  Na  škole  fungoval  liečebný  pedagóg,  ktorý  veľmi  úzko  spolupracoval  s  

výchovným a kariérnym poradcom. Na krátke obdobie sa nám podarilo  obsadiť  pozíciu 

fyzioterapeuta. Vzhľadom na nedostatočné finančné ohodnotenie sa nám nepodarilo obsadiť 
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túto  pozíciu  dlhodobo.  V  novom  školskom  roku  nastúpi  na  zástup  počas  materskej  a  

rodičovskej  dovolenky  masér.  V  rámci  aktivít  ŠPT  sa  stretávali  asistenti  učiteľa  a  

spolupracovali na aktivitách rozvíjajúcich školu.

Snažíme sa vytvoriť  komunitu  a  prehĺbiť  prepojenie  výchovy a vzdelávania  vo všetkých našich 

súčastiach. Významným dňom bol Deň rodiny, ktorý bol realizovaný v spolupráci s rodičmi školy.

Dôležitou úlohou vedúcich zamestnancov bolo vypracovanie nových interných predpisov školy.

Pedagogická rada ŠZŠ a ZŠ AUT

Pedagogická rada ako poradný orgán riaditeľa školy sa zaoberá vzdelávacím procesom na škole 

navrhuje  pripomienky,  odporúčania,  závery  a  opatrenia.  Pedagogická rada sa koná spoločne s  

organizačnými zložkami Špeciálnej základnej školy, Jána Vojtaššáka 13, Žilina a Základnej školy pre 

žiakov s autizmom, Jána Vojtaššáka 13, Žilina. Závery pedagogickej rady sú prijaté formou uznesení, 

ktoré sú výsledkom hlasovania o predkladaných návrhoch v rámci prekovaného programu zasadnutí, 

majú pre riaditeľa školy charakter odporúčaní.  Pedagogická rada má právo predkladať návrhy na 

závažné  zmeny  v  odborno-pedagogickej  oblasti  a  pripravovať  námety  i  návrhy  na  zvyšovanie  

efektívnosti vyučovacieho procesu.

Počas školského roka 2023/2024 zasadala:

Názov, účel Dátum Uznesenia, prerokované a pod.

Úvodná PR 26. 8. 2023 Úväzky, dozory, rozvrh, prerokovanie novoprijatých žiakov, 
vedenie ETK, evidencie údajov v ascAgende (doplnenie údajov 
žiakov podľa požiadaviek MŠVVaŠ pre eduzber), organizácia 
školského roka, IVP žiakov.

PR k prvému ¼ 
roku

15. 11. 2023 Hodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov, správanie, IVP 
žiakov,  výchovné opatrenia.

Mimoriadna PR 8. 1. 2024 Prerokovanie vzdelávania novoprijatých žiakov.

PR k ½ roku 24. 1. 2024 Hodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov, správanie, IVP 
žiakov, výchovné opatrenia.

PR k tretiemu ¼ 
roku

17. 4. 2024 Hodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov, správanie, IVP 
žiakov

PR k druhému ½ 
roku

21. 6. 2024 Hodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov, správanie, IVP 
žiakov,  výchovné opatrenia.

PR prerokovala prijímanie žiakov, výchovné a vzdelávacie výsledky žiakov v jednotlivých štvrťrokoch, 

vstupné pedagogické pozorovania, spôsoby hodnotenia a vzdelávania žiakov s IVP. Uznesenia sú 

súčasťou zápisníc z PR. Školský rok 2023/2024 ukončujú našu školu 10 žiaci, ktorí odchádzajú na 

OU a do PŠ. 

Metodické združenie ŠZŠ - A,B,C variant

Počas školského roka 2023/2024 sa realizovalo niekoľko stretnutí metodického združenia pedagógov 

pre A, B ,C variant podľa daného plánu.

Stretnutia boli zamerané na prípravu veľkých projektových dní, ktoré sa realizovali na škole a boli do 

nich zapojené deti zo všetkých variantov. Tieto projektové dni boli zamerané na všestranný rozvoj 

našich detí a maximálny rozvoj ich kognitívneho a zmyslového vnímania prostredníctvom nových 

inovačných metód, kde bola využitá dramatoterapia, muzikoterapia, canisterapia, art terapia, športové 
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aktivity, zdravá výživa a stravovanie, zdravý životný štýl atď. Realizovali sme projektové dni: Zdravý 

životný štýl, Čajovňa, Mikuláš, Fašiangový karneval so sprievodom, Veľkonočné zvyky, Deň Zeme, 

Deň rodiny, Deň detí. 

V decembri sme pripravili  predstavenie „ Pocity bez slov“ v priestoroch Novej synagógy v Žiline.

Všetky vystúpenia s deťmi nacvičovali pedagógovia a asistenti na hodinách hudobnej a telesnej 

výchovy. Deti niektorých tried navštevovali ART STUDIO, kde sa pod vedením choreografky Zuzany 

Smudovej venovali tancu, muzikoterapii a art terapii.

V  rámci  stretnutí  metodického  združenia  v  tomto  školskom  roku  sme  zrealizovali  niekoľko  

zaujímavých prednášok, seminárov, či workshopov pre pedagógov, ktoré môžu uplatniť vo svojom 

výchovno vzdelávacom pôsobení. Prvý realizovala pani riaditeľka na tému Význam včasnej diagnostiky 

a intervencie u detí s podozrením na PAS, vo februári sme sa zúčastnili prednášok psychológa PhDr. 

Petra Kusého, PhD na tému Syndróm vyhorenia u pedagoga - ako horieť a nevyhorieť a seminár 

Relaxačné metódy ako súčasť psychohygieny u pedagógov, vedúca MZ Mgr. Mária Mikulíková si 

pripravila prednášku o Aspegerovom syndróme, ktorú prezentovala aj na ďalšej škole,  kolegyňa Mgr. 

Lýdia Šalamónová na tému tvorivá dramatika, pripravila zážitkové vzdelávanie s knihou od Jaroslavy 

Balážovej Ohňostroj pre deduška, PaedDr. Martina Krušinská si pre nás pripravila worshop Hry s 

hudbou, ktorý sa venoval muzikoterapii v našej praxi.

Cieľom  našich  stretnutí  bolo  ďalej  revidovať  školský  vzdelávací  program  v  predmete  Rozvoj  

komunikačných schopností, ktorý sme celý prepracovali a s tímom pedagógov vytvorili  spoločne 

vzorové tématické plány. Školský vzdelávací program sme doplnili aj o podporné opatrenia. 

V rámci projektu Erazmus + sme navštívili spolu s deťmi kamarátov v Poľsku. Tu sme získali mnohé 

nové priateľstvá, ale aj inšpiráciu a motiváciu k ďalšej práci.

V priebehu tohto školského roka sa naši členovia MZ zúčastnili aktualizačných vzdelávaní na tému 

Rozvíjanie a korekcia reči v oblasti foneticko-fonologickej roviny, pod vedením lektorky Mgr. Oľgy 

Uhliarikovej.   Učiteľky  C  variantu  absolvovali  aktualizačné  vzdelávanie  Techniky  a  prístupy  na  

multisenzorický rozvoj žiakov v C variante, kde lektorkou bola Mgr. Gabriela Dávidíková. 

Metodické združenie zrealizovalo Zorničkin slávik a Hviezdoslavov Kubín. Tieto dve akcie sa konali dva 

dni a zúčastnili sa ich deti celej školy. Víťazi týchto súťaží postúpili do okresného a krajského kola, 

kde sme získali ďalšie ocenenia v kategórií próza a poézia. Naši žiaci ukázali svoj talent a získali 

ocenenie. Martin Bačík obsadil 1. miesto v prednese poézie a prózy v 3. kategórii. Viktória Holubcová 

získala 2. miesto v prednese poézie.  Martin Bačík postúpil do celoslovenskej súťaže, kde získal 

III.miesto. 

V priebehu celého školského roka sme pravidelne navštevovali Metskú knižnicu, kde boli pre deti 

pripravené veľmi zaujímavé prednášky na rôzne témy. Zrealizovali sme plavecký kurz pre žiakov 

druhého stupňa. Zúčastnili sme sa preventívneho programu „Zdravé zúbky“, preventívneho programu 

proti agresii detí „Kozmo“, inkluzívneho festivalu „Medzi nami“, preventívnej aktivity „Trestnoprávna 

zodpovednosť mládeže“. Navštívili sme Spojenú školu v Kysuckom Novom Meste, SŠI na Fatranskej 

ulici v Žiline. Zúčastnili sme sa hudobného predstavenia v Dome umenia Fatra - „Malá čarovná flauta“, v 

telocvični školy sme online sledovali „Príbeh hudby“. Zúčastnili sme sa divadelných predstavení, ktoré 

sa realizovali priamo na škole „O troch grošoch“, zapojili sme sa do akcie „Koľko lásky sa zmestí do 

krabičky od topánok?“.  Tieto krabičky sme boli  osobne odovzdať  v  domove seniorov,  kde sme 

predviedli folklórny program „Obuvník“. Navštívili sme filmové predstavenie „Ela a čierny jaguár“.

Zrealizovali sme projekt Žilina INAK, v rámci ktorého vznikla, za pomoci učiteľov a hlavne asistentov, 

kabinetná zbierka so zaujímavým metodickým materiálom a pomôckami. Cez projekt CPP Opora pre 
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Anetku P, sme sa na hodinách RKS pracovali s metodikou Eľkonina, zameranou na rozvoj reči a 

čítania prostredníctvom maňušiek, LEGA a didaktického a metodického materiálu.

V závere školského roka niektoré triedy absolvovali školské výlety v najbližšom okolí / Martin, Vrútky, 

lesopark Chrasť - Žilina, Trenčín, Farma Bardy v Kľačoch.../.

Školské akcie zakomponované do celoročného plánu školy sa priebežne plnili.

Metodické združenie ZŠ AUT

Počas školského roka 2023/2024 sa realizovalo niekoľko zasadnutí MZ ZŠ pre žiakov s autizmom. 

Vytýčené úlohy a ciele plánu MZ, i konkrétne úlohy vyplývajúce z aktuálnych potrieb výchovno – 

vzdelávacieho procesu školy boli splnené.

Na prvom zasadnutí  nás  vedúca  MZ Mgr.  Ľubomíra  Gajdošíková  oboznámila  s  vypracovaným 

celoročným plánom MZ na školský rok 2023/2024, s plánom vychádzok a exkurzií,  i  s návrhmi 

prierezových tém na školský rok. Oboznámili sme sa s projektovými dňami na školský rok a ich 

koordinátormi. Venovali sme sa správnemu vedeniu pedagogickej dokumentácie v portáli EduPage, 

pripravovaným  aktualizačným  vzdelávaniam.  Počas  školského  roka  prebiehalo  aktualizačné  

vzdelávanie  na tému: Príprava  kabinetných zbierok  na  podporu globálneho   čítania      žiakov s MP 

( s AUT), pod vedením lektorky Mgr. Márie Remišovej. Prebehlo reevidovanie školského vzdelávacieho 

programu, ktorý bol doplnený o podporné opatrenia.

Ďalšie stretnutia boli zamerané na prípravu veľkých projektových dní, ktoré sa realizovali na našej 

škole v spolupráci so špeciálnou základnou školou a materskou školou. Realizovali sme projektové 

dni: Zdravý životný štýl, Čajovňa, Mikuláš, Fašiangový karneval so sprievodom, Veľkonočné zvyky, 

Deň Zeme, Deň rodiny, Deň detí. V septembri žiaci druhého stupňa absolvovali plavecký výcvik, 

v októbri sa žiaci zúčastnili preventívneho programu: Zdravý úsmev. Príprava žiakov pod vedením 

učiteľov a asistentov vyvrcholila v decembri, vystúpením v priestoroch Novej synagógy v Žiline pod 

názvom  „Pocity  bez  slov“.  Vedúce  MZ  zorganizovali  prehliadku   v   recitácii  a  speve  žiakov:  

Hviezdoslavov Kubín a Zorničkin slávik. Najúspešnejší žiaci reprezentovali našu školu. V krajskom 

kole recitačnej súťaže „Gaňova Tarnava“ i v krajskom kole speváckej súťaže „Husľový kľúčik“ získal 

žiak Kamil Pečík pekné 3. miesto. Marko Gaňa sa dokonca v celoslovenskej speváckej súťažnej 

prehliadke umiestnil na 1. mieste. V máji sme sa zúčastnili akcie „Parádny deň“, ktorú usporiadala 

Spojená športová škola v Žiline. Tu si žiaci zasúťažili v rôznych športových aktivitách. Spolupracovali 

sme s Odborným učilišťom na Fatranskej ulici, ako i okolitými špeciálnymi školami a zúčastňovali sa 

na vzájomných podujatiach. 

Pravidelne sme navštevovali Mestskú a Krajskú knižnicu v Žiline. V priebehu školského roka sme vždy 

1 krát mesačne organizovali stretnutia všetkých žiakov s autizmom s MP, pod názvom „Pele – Mele“. 

Tematicky boli stretnutia zladené so školskými prierezovými témami. Pre žiakov boli pripravené pestré 

pracovné i športové aktivity v školských i mimoškolských priestoroch. Na stretnutí v máji sme privítali 

návštevu z Národného parku Malá Fatra. Lektorky environmentálnej výchovy hravou formou poodhalili 

žiakom autistických tried Tajomstvo lesa. 

V  rámci  stretnutí  metodického  združenia  sme  v  tomto  školskom  roku  zrealizovali  niekoľko  

zaujímavých prednášok, seminárov, či workshopov pre pedagógov.  Prvý predniesla pani riaditeľka na 

tému „Význam včasnej diagnostiky a intervencie u detí s podozrením na PAS“. Vo februári to boli 

prednášky  psychológa PhDr. Petra Kusého, PhD na tému „ Syndróm vyhorenia u pedagóga - ako 

horieť a nevyhorieť“ a seminár „Relaxačné metódy ako súčasť psychohygieny u pedagógov“. Vedúca 

MZ Mgr. Mária Mikulíková si pre nás pripravila prednášku o Aspegerovom syndróme. Mgr. Lýdia 

Šalamónová  v rámci tvorivej dramatiky prezentovala zážitkové vzdelávanie s knihou od Jaroslavy 
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Balážovej  Ohňostroj  pre  deduška.  Kolegyňa  z  MŠ  PaedDr.  Katarína  Jakubičková  si  pripravila  

prednášku na tému: Montessori  aktivity,  reč  a  rozvoj  slovnej  zásoby.  Oboznámila prítomných s 

autorkou metódy,  popísala začiatky metódy, priblížila zásady špecifické pre metódu montessori, S 

PaedDr. Martinou Krušinskou sme absolvovali  podnetný workshop „Hry s hudbou“,  kde sme sa 

venovali muzikoterapii v našej praxi.

V  tomto  školskom  roku  sme  zaviedli  na  škole  Ranné  inšpirácie  –  vzájomné  otvorené  hodiny  

pedagógov. Z reakcií kolegov boli tieto hodiny veľmi inšpiratívne a podnetné.

Počas  školského  roka  sa  priebežne  plnili  akcie  vyplývajúce  z  celoročného  plánu  školy  

a prebiehajúcich projektov.

Všetci kolegovia počas šk. roka 2023/2024 navzájom konzultovali, riešili rôzne úlohy a prípadné 

vyskytujúce sa ťažkosti vo výchovno-vzdelávacom procese i mimo zasadnutí MZ . Poďakovanie  patrí 

vedeniu školy a celému pedagogickému kolektívu za účasť  na zasadnutiach MZ  a za úspešnú 

vzájomnú spoluprácu.

Metodické združenie ŠKD

     Počas šk.  roka 2023-2024 sa MZ vychovávateľov stretlo  5-krát.  Tohto roku sme sa stretli:  

25.8.2023, 8.11.2023, 7.2.2024, 3.4.2024, 19.6.2024. Na stretnutiach sme priebežne vyhodnocovali 

jednotlivé akcie, výcviky ako aj výchovno – vzdelávacie výsledky, riešili aktuálne problémy. Na každom 

stretnutí si jednotlivé pani vychovávateľky pripravili aj rôzne referáty týkajúce sa nových tematických 

oblastí výchovy v školskom klube detí. Viedli sme dialóg o novom Školskom výchovnom programe 

a  jeho  príprave.  Zúčastnili  sme  sa  počas  školského  roka  rôznych  webinárov,  školení/funkčné,  

inovačné, aktualizačné/

Počas šk. roka 2023/2024 sme úzko spolupracovali s triednymi učiteľkami, výchovným poradcom, 

rodičmi.

Analýza dosiahnutých výsledkov:

V školskom roku 2023 – 2024 navštevovalo ŠKD 41 detí rôznej vekovej kategórie, variantu A,B,C. 

Počas  roka  niektoré  deti  mali  prerušenú  dochádzku  do  ŠKD  skrz  kúpeľnú  liečbu,  pobytu  v  

zdravotníckom zariadení. Deti sa zúčastňovali rôznych aktivít, ktoré boli usporiadané v ŠKD, Tvorivých 

dielní, Karneval, Grilovačka a rôznych športových súťaží. Aktívne sme sa zúčastnili  celoškolskej 

aktivity  ku  Dňu  detí,  spolupodieľali  sme sa  na  aktivitách  poriadané  školskými  koordinátorkami.  

Realizovali sme vianočnú tržnicu a tiež tržnicu ku Dňu matiek.

Vychovávateľky s deťmi uskutočňovali pravidelnú prípravu na výchovno-vzdelávací proces formou 

didaktických hier, relaxačné, oddychové a záujmové činnosti podľa potrieb a požiadaviek detí. 

V rámci tematických oblastí  výchovy sa vychovávateľky snažili  rozvíjať  u detí  vedomosti  a 

zručnosti získané počas výchovno-vzdelávacej činnosti v škole. Zo sprostredkovaných informácii 

získaných  z  metodických  združení  skvalitňovali  edukačný  proces.  Venovali  zvýšenú  pozornosť  

prevencii šikanovania vytváraním atmosféry dôvery, monitorovali zmeny v správaní detí. V rámci 

environmentálnej výchovy viedli deti k správnym postojom a správaniu sa detí k životnému prostrediu. 

Zvýšenú pozornosť venovali zdravému životnému štýlu, prevencii obezity, pohybovým aktivitám.

Pedagogická rada MŠ
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V  školskom roku 2023/2024 bolo do MŠ zapísaných 20 detí v štyroch triedach, v jednej s celodennou 

prevádzkou a v troch triedach s poldennou prevádzkou. Z celkového počtu detí bolo 6 dievčat a 14 

chlapcov.  Predprimárne vzdelávanie k 31. 1. 2024  ukončil – zanechal: Dávid Jakubička  z dôvodu 

dlhodobo pretrvávajúcich zdravotných problémov dieťaťa.

Personálne obsadenie bolo počas školského roka v štyroch triedach nasledovné: v I. triede vyučovali 

p. uč. Mgr. Karkošiaková Zuzana a Mgr.Lašová Marta, v II. triede p. uč. Mgr. Kocíncová Margaréta  a 

Bc. Vrabčeková Júlia, v III. triede p. uč. Mgr. Zuzana Bujnová a p. uč. Mgr. Gschillová Andrea, v IV. 

triede p. uč. PaedDr. Jakubičková Katarína a Mgr. Byrtusová Jana. Prevádzková zamestnankyňa p. 

Mária Babišová sa starala o čistotu tried a príslušenstva MŠ. (po odchode na dôchodok to bola p. 

Erika Bet od 2.polroka šk.roka).

Do špeciálnej základnej školy (prípravný ročník) odchádza  5 deti. Do ZŠ pre žiakov s autizmom 

(prípravný ročník) odchádza 1 dieťa. Dve deti odchádzajú do základnej školy v mieste bydliska. Dve 

deti  odchádzajú  do  Spojenej  školy  v  Bytči.  Pokračovanie  plnenia  povinného  predprimárneho  

vzdelávania má šesť detí. Jedno dieťa odchádza do MŠ bežného typu.

Počet zasadnutí PR: 5

Prijaté uznesenia: Plán práce na školský rok 2023/2024, Vzdelávanie detí podľa IVP Vyhodnocovacia 

správa za šk. rok 2023/2024 I. polrok, Vyhodnocovacia správa výsledkov VVČ detí s IVP za I. polrok 

šk. roka 2023/2024, Špeciálnopedagogická diagnostika detí predškolského veku,Vyhodnocovacia 

správa výsledkov práce za šk. rok 2023/2024, Vyhodnotenie výsledkov VVČ s IVP za školský rok 

2023/2024.

Dátumy PR 26. 8. 2023, 15. 11. 2023, 24. 1. 2024, 17. 4. 2024,  19. 6. 2024

Metodické združenie MŠ

V školskom roku 2032/2024 stretnutia Metodického združenia prebiehali podľa plánu. 

V  mesiaci  október  sa  uskutočnilo  prvé  metodické  združenie.  Vedúca  metodického  združenia  

oboznámila prítomných s plánom MZ na školský rok 2023/2024. Bližšie sme sa venovali plánovaniu a 

vedeniu pedagogickej dokumentácie, diagnostikám a  pripravovaným  aktualizačným vzdelávaniam.

V mesiaci november si pani učiteľka Katarína Jakubičková pripravila prednášku na tému: Montessori 

aktivity, reč a rozvoj slovnej zásoby. Oboznámila prítomných s autorkou metódy, Mariou Montessori 

stručným životopisom, popísala začiatky metódy, priblížila zásady špecifické pre metódu montessori, 

oboznámila s vnímavými obdobiami pre jednotlivé zručnosti,  predstavila montessori triedu MŠ v 

Olomouci, ktorú navštívila, prostredníctvom fotografií triedy i práce detí oboznámila s usporiadaním 

MŠ, triedy, organizáciou práce. Obsah vzdelávania rozdelila do piatich okruhov ( cvičenia praktického 

života, zmyslová výchova, jazyková výchova, matematika, kozmická výchova)- oboznámila s každým 

okruhom. V uvedenom mesiaci si pripravila aj prednášku pre rodičov s názvom: Pobyt dieťaťa v MŠ, 

adaptácia a denný režim.

Na  metodickom združení  v  druhom polroku školského roka v mesiaci  máj   vedúca MZ bližšie  

informovala  o  podporných  opatreniach,  ktoré  budú  zapracované  do  ŠkVP -  "Šťastné  deti"  -  s  

pripravovaným obsahom opatrení poskytovaných pedagogickým a odborným zamestnancom školy.
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V mesiaci jún sa konalo vyhodnocovacie stretnutie metodického združenia. Vedúca MZ si pripravila 

prezentáciu z Metodického dňa v Bytči  (24. 5. a 14. 6. 2024), ktorý organizovala Spojená škola 

internátna s hlavnou témou: Autizmus vo výchovno-vzdelávacom procese. Prítomným priblížila dieťa s 

autizmom v materskej škole – časté prejavy detí,  krátke odporúčania využiteľné počas pobytu dieťaťa 

v MŠ,  aké sú najčastejšie prejavy a problémy u detí (porucha spánku, poruchy funkcie tráviaceho 

systému, ako aj výberovosť pri stravovaní), doplnené návodmi ako postupovať pri jedle a návyku 

akceptácie potravín.

Celkovo hodnotím činnosť MZ veľmi pozitívne. Nadobudnutie nových skúseností vedomostných aj 

zážitkových z rôznych oblastí výchovy a vzdelávania cez terapeutickú činnosť a praktické skúsenosti 

ako aj ich výmenu. V budúcom školskom roku sa plánujeme viac zamerať na využite digitálnych 

technológií – využite interaktívnej tabule.

Počet zasadnutí MZ: 4 

 Dátumy MZ: (4. 10. 2023, 27. 11. 2023, 21. 5. 2024,  26. 6. 2024).

Kariérny poradca

Počas školského roka som realizovala pohovory s rodičmi končiacich žiakov ohľadom voľby povolania 

ako aj  pohovory s konkrétnymi žiakmi.  Realizovala som poradenstvo,  individuálnu aj  skupinovú 

preventívnu činnosť. Skupinovú preventívnu činnosť: „Prevencia kriminality - sebauvedomovanie“ som 

realizovala so žiakmi 7.A triedy; „Prevencia krádeží“ so žiakmi 8.A triedy;  „Čas premien“ so žiakmi 2. 

stupňa spojenej školy.

Dňa 6.  2.  2024  sa  uskutočnilo  regionálne  podujatie  s  názvom „Prezentácia  možností  ďalšieho  

vzdelávania žiakov s mentálnym postihnutím“. Na tomto podujatí sa prezentovali školy:  SŠI – OU, PŠ 

Fatranská ul. 3321/22  Žilina, SŠI - OU, PŠ Murgašova ul. 580, Kysucké Nové Mesto, SŠI –  PŠ 

Mičurova 364, Bytča, PŠ Do Stošky 10, Žilina - Bánová a CSS - Synnómia Žilina. Podujatie bolo 

určená pre žiakov 8., 9. a 10. ročníka našej školy, ich rodičov, učiteľov a špeciálnych pedagógov.

Dňa 6. 3. 2024 sa realizovalo vzdelávanie s názvom „Prvá pomoc“, ktorého sa zúčastnili žiaci 2. 

stupňa spojenej školy.

Dňa 9. 4. 2024 sa uskutočnilo stretnutie s externou lektorkou projektu „Čas premien“, ktorého sa 

zúčastnili žiačky 2. stupňa spojenej školy. 

V tomto školskom roku  sa uskutočnila preventívna aktivita s policajnými preventistami s názvom: 

„Prevencia trestnoprávnej činnosti u detí a mladistvých“. Stretnutia sa zúčastnili žiaci 6.-9. ročníka 

našej školy.

Výchovný poradca
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Počas školského roka 2023/24, výchovná poradkyňa realizovala depistáž na základe odporúčania 

triedneho učiteľa, zákonného zástupcu a iných pedagogických a odborných zamestnancov  v oblasti 

identifikácie problémov v osobnostnom, vzdelávacom, sociálnom a kariérovom vývine žiakov, v oblasti 

identifikácie psycho-somatických a sociálnych faktorov učenia a správania sa žiakov a v oblasti  

sociokultúrneho kontextu vývinu žiakov. Realizovala so žiakmi v 1. a 2. ročníka Preventívny program 

zameraný na prevenciu násilného správania detí  -  KOZMO. Realizovala pravidelné individuálne 

intervencie s jednotlivými žiakmi a tiež skupinové aktivity v triedach, ktoré boli zamerané na kognitívnu 

oblasť,afektívnu a emočnú oblasť a konatívnu oblasť. Výchovná poradkyňa realizovala konzultácie pre 

pedagógov a rodičov v oblasti náhradnej komunikácie u neverbálnych žiakov a žiakov s PAS, metódou 

VOKS. Výchovná poradkyňa realizovala poradenskú činnosť so zákonnými zástupcami žiakov a tiež s 

pedagogickými zamestnancami, zameranú na výchovu a vzdelávanie, profesijnú orientáciu a prevenciu 

sociálno patologických javov u žiakov. Realizovala konzultačnú činnosť - konzultácie so žiakmi a 

rodičmi zamerané na riešenie výchovných a vzdelávacích problémov a tiež poskytovanie informácií o 

možnostiach ďalšieho štúdia po skončení ŠZŠ. V spolupráci s liečebným pedagógom sme realizovali 

pravidelné Komunitné stretnutia pre rodičov. Výchovná poradkyňa priebežne spolupracovala s CPPaP 

a CDR- Bytča.

Liečebný pedagóg     

Počas školského roka sa liečebný pedagóg v praxi zameriaval na podporu a rozvíjanie kompetencií 

a  potenciálu  žiakov  pričom  využíval  prvky  rôznych  druhov  expresívnych  terapií  (arteterapia,  

biblioterapia,  terapia  hrou,  terapeutické  karty  a  pod.)  formou  individuálnych  alebo  skupinových  

intervencií. V spolupráci s výchovným poradcom organizoval komunitné stretnutia rodičov, skupinové 

intervencie  pre  vybrané  triedy.  Venoval  sa  konzultačnej  a  poradenskej  činnosti  pre  rodinných  

príslušníkov aj zamestnancov školy so zameraním na podporu rodičovských kompetencií, nastavenie 

adekvátnych výchovných stratégií,  edukácii  a  podpore alternatívnych a augmentatívnych foriem 

komunikácie. V pravidelnej starostlivosti mal 17 žiakov, ktorým sa venoval formou individuálnych 

stretnutí so zameraním na cielenú podporu žiakov podľa ich potrieb. Vo svojej práci využíval koncept 

bazálnej  stimulácie,  prvky  expresívnych  terapií,  grafomotorický  program,  podporu  senzorického  

spracovania s uplatnením poznatkov z psychológie, pedagogiky, neurovied a filozofie. Vedie kabinet 

terapeutických pomôcok, zabezpečil  priestorové fungovanie bloku pre odborných zamestnancov, 

v spolupráci s pedagogickými asistentmi školy participoval na výstupoch realizovaných projektov 

školy, spolupracoval na realizácii rôznych aktivít a podujatí školy, je podpredsedom rady školy a 

koordinátorom školského podporného tímu. 

Údaje o počte detí a žiakov

MŠ počet detí so ŠVVP - 20 z toho 14 chlapcov a 6 
dievčat

počet prijatých detí - 20
počet detí s pokračovaním plnenia povinného 
predprimárneho vzdelávania - 6
počet detí odchádzajúcich do MŠ bežného typu: 1
počet detí odchádzajúcich do ŠZŠ: 5 
počet detí odchádzajúcich do ZŠ AUT: 1
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počet detí odchádzajúcich do ZŠ: 2
počet detí odchádzajúcich do SS: 2

ŠZŠ počet žiakov so ŠVVP 77, z toho 37 chlapcov a 
40 dievčat

A variantu 33, z toho 14 s ĽMP a 19 s ĽMP s VNP

B variantu 14

C variantu 23

ZŠ AUT počet žiakov s poruchou autistického spektra - 31, 
z toho 28 chlapcov a 3 dievčatá

ŠKD 41

počet zapísaných žiakov do 
prípravného ročníka ŠZŠ: 9, ZŠ AUT: 5

počet žiakov, ktorí podali prihlášku na 
vzdelávanie v strednej škole

ŠZŠ: 10, ZŠ AUT: 2

počet žiakov prijatých na vzdelávanie v strednej 
škole v praktickej

ŠZŠ: Odborné učilište - 2 žiaci, 
         Praktická škola - 8 žiakov
ZŠ AUT:  Odborné učilište - 1 žiak, 
                Praktická škola - 1 žiak

výsledky hodnotenia žiakov podľa stupňa 
vzdelania

všetci žiaci prospeli

Údaje o počte zamestnancov

Úsek riaditeľa:

PaedDr. Julia Mankovičová zamestnanec s 2. atestáciou riaditeľka školy

Mgr. Dagmar Šlesárová samostatný zamestnanec liečebný pedagóg

Špeciálna základná škola, učitelia

Mgr. Gabriela Dávidíková zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ

Mgr. Andrea Dolovacká samostatný zamestnanec triedny učiteľ

Mgr. Katarína Halušková zamestnanec s 2. atestáciou triedny učiteľ, uvádzajúci PgZ

Mgr. Darina Hollá zamestnanec s 2. atestáciou triedny učiteľ

Mgr. Peter Krajčí, PhD. zamestnanec s 2. atestáciou ZRŠ, školský digitálny 

koordinátor

Mgr. Beata Králiková zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ

Mgr. Lenka Malíčková zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ
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Zuzana Mihoková zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ

Mgr. Martina Michalcová samostatný zamestnanec triedny učiteľ

Mgr. Tatiana Mikovets zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ

Mgr. Mária Mikulíková zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ, vedúca MZ 

Mgr. Lýdia Šalamonová samostatný zamestnanec triedny učiteľ

PaedDr. Oľga Uhliariková zamestnanec s 2. atestáciou triedny učiteľ, školský poradca

Špeciálna základná škola - Asistenti učiteľa

Mgr. Jana Kemeňová samostatný zamestnanec Asistentka učiteľa

Mgr. Andrea Kocmánková samostatný zamestnanec Asistentka učiteľa

Mgr. Veronika Kenderová samostatný zamestnanec Asistentka učiteľa

Bc. Lukáš Sedlák samostatný zamestnanec Asistent učiteľa

Bc. Anna Margita Smrekovská samostatný zamestnanec Asistentka učiteľa

Ing. Denisa Švancár samostatný zamestnanec Asistentka učiteľa

Základná škola pre žiakov s autizmom, učitelia

Mgr. Marián Baláž samostatný zamestnanec učiteľ

Mgr. Zuzana Beregszászi samostatný zamestnanec triedny učiteľ

Mgr. Ľubomíra Gajdošíková zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ, vedúca 

MZ

Mgr. Veronika Hanuljaková samostatný zamestnanec triedny učiteľ

Mgr. Adriana Hnitková zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ, 

výchovný poradca

Mgr. Paula Mičietová samostatný zamestnanec triedny učiteľ

PaedDr. Daša Potočárová zamestnanec s 1. atestáciou ZRŠ, učiteľ

Mgr. Mária Remišová zamestnanec s 2. atestáciou triedny učiteľ

Základná škola pre žiakov s autizmom - Asistenti učiteľa
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Tereza Bašová samostatný zamestnanec Asistentka učiteľa

Mgr. Jana Frniaková samostatný zamestnanec Asistentka učiteľa

Nina Melicheríková samostatný zamestnanec Asistentka učiteľa

Petra Ondráčková samostatný zamestnanec Asistent učiteľa

Bc. Ivana Romanová samostatný zamestnanec Asistentka učiteľa

Školský klub detí SŠ

Janka Hajašová samostatný zamestnanec Vychovávateľka

Mgr. Emília Melková zamestnanec s 1. atestáciou Vedúca ŠKD

Bc. Eva Slotová samostatný zamestnanec Vychovávateľka

Mgr. Jaroslava Vržďáková samostatný zamestnanec Vychovávateľka

Michaela Dostalová samostatný zamestnanec vychovávateľka

Martina Šindelová samostatný zamestnanec vychovávateľka

Materská škola

Mgr. Zuzana Bujnová samostatný zamestnanec  učiteľ

Mgr. Jana Byrtusová samostatný zamestnanec učiteľ

Mgr. Andrea Gschillová samostatný zamestnanec triedny učiteľ

PaedDr. Katarína Jakubičková zamestnanec s 1.atestáciou triedny učiteľ

Mgr. Margaréta Kocíncová samostatný zamestnanec triedny učiteľ

Mgr. Zuzana Karkošiaková zamestnanec s 1. atestáciou ZRŠ, učiteľ

Mgr. Marta Lašová samostatný zamestnanec triedny  učiteľ

Bc. Júlia Vrabčeková /zástup za 

MD Klára Pekarová/

samostatný zamestnanec učiteľ

Ekonomicko-prevádzkový úsek
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Alena Sedláková Upratovačka

Erika Bet Upratovačka

Miriam Bieliková Upratovačka

Martina Rapanová Upratovačka

Jozef Faith Školník

Ing. Danka Dolinajová Technik BOZP

Bc. Blanka Vajdová Vedúca EPU, Ekonómka

Ing. Jarmila Lapihusková mzdárka, ekonómka

Školská jedáleň

Helena Rumanová Vedúca ŠJ

Martina Huličiarová Hlavná kuchárka

Zuzana Babčaníková Kuchárka

Alena Sedláková Pomocná kuchárka

V školskom roku 2023/2024 ukončili pracovný pomer 5 zamestnancov:

Mgr. Bieliková Eliška,  učiteľ, 30.11.2023
Alena Podkopčanová, hlavná kuchárka, 30.4.2024
Bc. Branislav Mišovič, fyzioterapeut, 15.2.2024
Mgr. Tatiana Mičianová, pedagogický asistent, 28.9.2023
Mgr. Martina Janurová, učiteľ MŠ, 4.9.2023
Petra Ondráčková, pedagogický asistent, 31.8.2024

Odchod na starobný dôchodok:

           Babišová Mária, upratovačka, 31.12.2023

V školskom roku 2023/2024 nastúpilo 9 nových zamestnancov:

Erika Bet, upratovačka, 8.2.2023
Tereza Bašová, pedagogický asistent, 31.8.2023
Mgr. Veronika Hanuljaková,  učiteľ, 1.9.2023
Martina Huličiarová, kuchárka, 29.4.2024
Mgr. Veronika Kenderová, pedagogický asistent, 7.9.2023
Michaela Dostálová, vychovávateľka,m 6.9.2023
Petra Ondráčková, pedagogický asistent, 1.12.2023
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Martina Šindelová, vychovávateľka, 31.8.2023
Ing. Denisa Švancár, pedagogický asistent, 1.11.2023

Na materskú dovolenku odišli : 

- v školskom roku 2023/2024 materskú dovolenku nikto nečerpá

Rodičovskú dovolenku čerpú zamestnanci:

Mgr. Tetíková Romana – vychovávateľka

Bc. Klára Pekarová -   učiteľ MŠ

Ing. Natália Zaňová od novembra.2022, mzdárka, ekonomka

Mgr. Nekorancová Daniela, november 2022, učiteľ  ŠZŠ

Mgr. Filušová Dominika - učiteľ

Mgr. Huráková Miroslava - učiteľ

Počet zamestnancov v členení na jednotlivé súčasti školy:

ŠZŠ 20 PgZ, z toho
1 riaditeľ školy 
1 ZRŠ ŠZŠ,
12 učiteľov,  
6 asistentov učiteľa

ZŠ AUT 13 PgZ, z toho
1 ZRŠ ZŠ AUT,
7 učiteľov,
5 asistentov učiteľa.

ŠKD 6 PgZ, z toho 1 vedúca ŠKD.

MŠ  8 PgZ, z toho  1 ZRŠ MŠ 

ŠJ 3,5

EPU 7,12 z toho, dvaja na 50% úväzok a jeden na 12%

ŠPT 1 liečebný pedagóg, 1 fyzioterapeut

Spolu 58,62 úväzkov

Údaje o plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických a odborných 
zamestnancov

Kvalifikačné predpoklady spĺňa 39 pedagogickí zamestnanci.  Kvalifikačné predpoklady na výkon 

pracovnej činnosti v škole pre deti a žiakov so zdravotným znevýhodnením nespĺňa: 

- učiteľka zo MŠ - Bc. Vrabčeková Júlia ( zástup za MD) 

- učiteľ v ZŠ AUT - Mgr. Marián Baláž

- vychovávateľka - Dostálová Michaela

Všetci  boli  písomne upozornení,  že  kvalifikačné  predpoklady  si  musia  doplniť  na  základe  

výnimky zákona 138//2019 Z.z. § 83 odst. 1 zákon o pedagogických zamestnancov do štyroch 

rokov od prvého nástupu do pracovného pomeru v školstve.

17



Správa o výchovno- vzdelávacej činnosti             Spojená škola, Jána Vojtaššáka 13, Žilina

jej výsledkoch a podmienkach školy

za školský rok 2023/2024

ŠZŠ Všetci zamestnanci spĺňali kvalifikačné predpoklady v kariérovej 
štruktúre:
● ped. zamestnanci s 2. atestáciou: 4 
● ped. zamestnanci s 1. atestáciou: 5
● samostatní ped. zamestnanci:9 

ZŠ AUT Všetci zamestnanci spĺňali kvalifikačné predpoklady v kariérovej 
štruktúre:
● ped. zamestnanci s 2. atestáciou: 1
● ped. zamestnanci s 1. atestáciou: 3
● samostatní ped. zamestnanci: 9

ŠKD Všetci zamestnanci spĺňali kvalifikačné predpoklady v kariérovej 
štruktúre:
● ped. zamestnanci s 1. atestáciou: 1
● samostatní ped. zamestnanci: 5

MŠ Všetci zamestnanci spĺňali kvalifikačné predpoklady v kariérovej 
štruktúre: 
● ped. zamestnanci s 1. atestáciou: 2
● samostatní ped. zamestnanci: 6

Vzdelávanie zamestnancov

V školskom roku úspešne ukončili adaptačné vzdelanie 3 zamestnanci: 

Mgr. Veronika Kenderová

Petra Ondráčková

Ing. Denisa Švancár

V priebehu školského roka 2023/24 boli  realizované aktualizačné vzdelávania pedagogických a 

odborných zamestnancov:

● Práca IKT a Office 365 pod vedením lektora Mgr. Peter Krajčí PhD. v počte 6 zamestnancov, 

● Kreatívne prístupy k tvorbe edukačných pomôcok z prírodného materiálu pod vedením lektora 

Mgr. Tatiana Mikovets a garantom Mgr. Katarína Halušková v počte 11 zamestnancov

● Techniky a prístupy na multisenzorický rozvoj u žiakov v C variante pod vedením lektora Mgr. 

Gabriela Dávidíková a garantom PaedDr. Oľga Uhliariková v počte 10 zamestnancov.

● Príprava kabinetných zbierok na podporu globálneho čítania žiakov s mentálnym postihnutím pod 

vedením garanta a lektora Mgr. Máriou Remišovou v počte 9 zamestnancov.

● Rozvíjanie reči a korekcia reči v oblasti foneticko-fonologickej roviny pod vedením garanta a 

lektora PaedDr. Oľgou Uhliarikovou v počte 10 zamestnancov.

Základný modul funkčného vzdelávania ukončil 1 zamestnanec a dvaja vedúci zamestnanci ukončili 

všetky rozširujúce moduly funkčného vzdelávania. Inovačné vzdelávanie absolvovalo - 17 zamestnancov.

Informácie o aktivitách a prezentácií školy na verejnosti
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Spolupráca s inštitúciami v žilinskom regióne

Spojená škola internátna, Fatranská 3321/22, Žilina

Na základe zmluvy o poskytovaní odborného výcviku žiakov učebného odboru inštalatér - 

vodovodné zariadenia  v  priestoroch našej  školy  sa  nám podarilo  zrekonštruovať  nielen  

priestory odbornej učebne - dielne, ale spolupracovali sme aj pri údržbársky prácach. Niektorí 

učni sú našimi absolventmi a práve toto prepojenie je pre nás vzácnou ukážkou príkladov 

dobrej praxe. 

Materská škola - Čajakova v Žiline - dlhoročná spolupráca pokračovala aj v tomto školskom rokom 

podľa plánu spolupráce. Spoločné aktivity v našej MŠ: Snoezelen aktivity v terapeutickej 

miestnosti. Spoločné aktivity v MŠ: návšteva dopravného ihriska, hry v areáli MŠ .

ANEPS

S Krajským centrom nepočujúcich máme veľmi dobrú dlhodobú spoluprácu. V našej škole sa 

vzdelávajú žiaci s poruchami sluchu a reči, a preto sme veľmi radi, keď sa môžeme zúčastniť 

aktivít, ktoré toto centrum ponúka.

Agentúra osobnej asistencie Žilina Organizácie muskulárnych dystrofikov

Zabezpečenie podpory v sociálnej oblasti je pre našich rodičov veľmi dôležité. Orientácia v 

tejto problematike je ale veľmi náročná a vítame preto služby tejto agentúry.

Krajská knižnica Žilina

Intenzívna  spolupráca  prebiehala  aj  tento  školský  rok.  Prostredníctvom  naplánovaných  

stretnutí sa deti a žiaci školy zúčastňovali zaujímavých podujatí počas celého školského roka.

OZ Rodičovské združenie pri špeciálnej základnej škole a ŠMŠ združuje rodičov a priateľov našej 

školy. tento rok sa nám podarilo vybaviť triedy tlačiarňami, zakúpiť vďaka grantu Nadácie KIA 

valčekovú šmýkačku do terapeutickej miestnosti na senzorickú integráciu.

OZ Štvorlístok

OZ združuje rodičov detí so zdravotným znevýhodnením  viacerých rodičov školy. Dlhodobo 

spolupracujeme pri príprave aktivít školy napríklad pri príprave Dňa rodiny alebo úprave okolia školy.

Súkromná skupina sociálnej siete Facebook

Tento rok sme znova aktívne využívali súkromný komunikačný kanál pre našich rodičov a priateľov 

školy. Zdieľame všetko to, čo nás teší a s čím sa chceme podeliť. Veríme, že sme týmto bezpečným 

spôsobom vytvorili priestor pre zdieľanie relevantných informácii. 

Medzinárodná spolupráca 

Aj v školskom roku 2023/2024 pokračovala spolupráca so Základní  školou speciální,  Ostrava -  

Slezská Ostrava, ktorá prebiehala osobnými stretnutiami vedenia oboch škôl, aktivitami pokračujúcimi 

v udržateľnosti projektu „Príprava na ďalšie vzdelávanie žiakov s mentálnym postihnutím“ a spoločnými 

projektovými dňami.  Kde prebehli  okrem online vzdelávacích aktivít  aj  účasti  na projektových a 
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športových aktivitách. 

V najbližšom období nás čaká úzka spolupráca s poľskou špeciálnou školou Szkola Podstawowa 

Specjalna  nr  23  im.  ks.  prof.  Jozefa  Tischnera,  Jastrzebie-  Zdrój.  Zapojili  sme sa  do  projektu  

Erasmus+, KA210- malé partnerstvá.

Informácie o projektoch, do ktorých je škola zapojená

Príprava na ďalšie vzdelávanie 
žiakov s mentálnym 
postihnutím

Projekt EU, Európsky fond regionálneho rozvoja, Interreg V-A SK, 
CZ
Mgr. Peter Krajčí, PhD.,
programovacie obdobie 2018 - 2020, úspešne ukončený, 
udržateľnosť 5 rokov

Pomôž mi, aby som to 
dokázal sám

Nadácia Kia, Technické kútiky MŠ, 2023
Mgr. Zuzana Karkošiaková
podporený, vyhodnotený

Anetka Nadácia SPP, opora 2023
podpora organizačnej zložky ŠZŠ
Mgr. Mária Mikulíková
podporený, vyhodnotený

Jakub Nadácia SPP, opora 2023
podpora organizačnej zložky ZŠ AUT
Mgr. Adriana Hnitková
podporený, vyhodnotený

Žilina INAK Grantový systém mesta Žilina, 2023
oblasť vzdelávanie,
Mgr. Mária Mikulíková
podporený, vyhodnotený

Pocity bez slov 2023 Grantový systém mesta Žilina, 2023
oblasť kultúra,
Mgr. Mária Mikulíková
podporený, vyhodnotený

Poviem Ti to inak Nadácia Volkswagen Slovakia, 2023/2024
PaedDr. Daša Potočárová
podporený, vyhodnotený

Záhrada, ktorá učí Nadácia Milana Dubca
PaedDr. Júlia Mankovičová
podporený

Spolupráca na projekte - 
Vestibulárna, proprioceptívna 
a taktilná terapia

Nadácia Kia, Adventný kalendár
OZ Rodičovské združenie pri ŠZŠ a ŠMŠ
PaedDr. Daša Potočárová, Lenka Vancová
podporený

Trieda v prírode Nadácia Coop Jednota
Mgr. Martina Michalcová
nepodporený

Multifunkčné ihrisko - 
Unifikovaný florbal

Nadácia VÚB
Mgr. Marián Baláž
nepodporený

Tobias Nadácia SPP, opora 2024
Mgr. Gabika Dávidíková
podporený
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Pocity bez slov 2024 Grantový systém mesta Žilina, 2023
oblasť kultúra,
Mgr. Zuzana Beregszászi
podporený

Rozhýb si jazýček Grantový systém mesta Žilina, 2023
oblasť vzdelávanie,
Mgr. Oľga Uhliariková
podporený

Bezpečný pohyb Nadácia Kia, Inšpirácia pohybom
PaedDr. Daša Potočárová, 
podporený

Spolupráca na projekte - 
Poďme sa rozhýbať

Nadácia Kia,Inšpirácia pohybom
OZ Farebný štvorlístok
PaedDr. Daša Potočárová, Monika Barčiaková
podporený

We Are the Same Erasmus+, KA210 - malé partnerstvá,
spolupráca so Szkola Podstawowa Specjalna nr 23 im. ks. prof. 
Jozefa Tischnera, Jastrzebie- Zdrój, Poľsko
podporený

Príprava na ďalšie vzdelávanie žiakov s mentálnym postihnutím

V rámci pokračujúcich aktivít sa vo februári 2024 uskutočnilo regionálne podujatie, pre žiakov, rodičov 

a výchovných poradcov, ktoré malo za cieľ oboznámiť prítomných o možnostiach ďalšieho vzdelávania 

na strednej škole v žilinskom regióne. Rovnako sme sa zúčastnili projektového dňa: Deň Zeme v 

Ostrave a kolegovia prišli na Športový deň v júni aj so žiakmi. Prebehli online stretnutia tried počas 

roka a bolo vytvorené video k povolaniam murár a maliar. 

Anetka

Nadácia SPP, Opora 2023 podporila žiačku Anetku v rozvoji komunikačnej schopnosti prostredníctvom 

práce metodikou Eľkonina a legoterapie.  V tomto roku na hodinách RKS intenzívne celá trieda 

využívala pomôcky získané z tohto projektu.

Jakub

Cieľom projektu bolo pomôcť Jakubovi v jeho ďalšom rozvíjaní  komunikačných a sociálnych zručností 

pomocou špeciálnej interaktívnej  klávesnice a tiež napredovanie v oblasti jemnej a hrubej motoriky a v 

začleňovaní sa do spoločnosti. Podarilo sa nám čiastočne zrealizovať:  praktické používanie 

nadobudnutých vedomostí, nácvik praktických zručností počas vyučovania a v domácom prostredí 

zapájať Jakuba do spoločných aktivít v triede so spolužiakmi a v škole. 

Finančné prostriedky sme použili na nákup komunikačno-edukačného systému HandCubeKeys k PC.

Žilina INAK

Cieľom projektu bolo vytvoriť učebný materiál s témou mesta Žilina, vytvoriť databázu pracovných 

materiálov pre deti a žiakov so ŠVVP. Z finančných prostriedkov sa zriadila miestnosť na výrobu 

pomôcok, multifunkčná tlačiareň, spotrebný material potrebný na výrobu edukačných materiálov. 

Pocity bez slov 2023

Hlavným cieľom projektu bolo zrealizovať  kultúrne podujatie „Pocity bez slov“ v spolupráci s Art 
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Studiom Z, ktorého hlavnou úlohou bola sociálna integrácia detí a žiakov s mentálnym, viacnásobným 

postihnutím, s autizmom. Finančné prostriedky sme použili na organizáciu umeleckých dielní, zakúpili 

sme  muzikoterapeutické  pomôcky,  ktoré  sme  využili  v  tanečných  krúžkoch  i  na  interaktívnom  

predstavení.

Poviem Ti to inak

Cieľom projektu bolo podporiť rozvoj komunikačnej schopnosti a sociálnych kompetencií detí s PAS 

prostredníctvom edukačnej platformy novej generácie "Visual Reading. Podporiť rozvoj individuálnych 

schopností a sociálnych kompetencií detí s PAS realizovaním edukačných aktivít prostredníctvom 

špeciálnych pomôcok vhodných pre potreby každého žiaka s PAS. Z finančných prostriedkov sme 

zabezpečili zakúpenie 5 ks tabletov a sady komunikátorov Talking Points. 

Záhrada, ktorá učí

Hlavným cieľom a podporou projektu je vytvoriť bezpečné a príjemné prostredie v školskej záhrade, 

ktoré bude inšpirujúcim edukačným prvkom pri vzdelávaní našich žiakov.

Spolupráca na projekte - Vestibulárna, proprioceptívna a taktilná terapia

Rodičovské združenie pri ŠZŠ a ŠMŠ zabezpečilo prostredníctvom projektu zakúpenie širokej 

valčekovej šmýkačky do terapeutickej miestnosti SI. Prostredníctvom aktivít v terapeutickej miestnosti 

zlepšíme u detí a žiakov pohybové schopnosti, orientáciu, schopnosti tela správne chápať svoje 

miesto v priestore a rozvoji hrubej či jemnej motoriky.

Tobias

Cieľom individuálneho projektu je u Tobiasa O. rozvíjať komunikačné schopnosti a sociálne zručnosti, 

ktoré bude môcť ďalej využívať vo svojom živote. Tobias potrebuje nové a zaujímavé podnety, aby 

napredoval vo vzdelávaní aj vo svojom živote. Interaktívna klávesnica s maňuškou mu umožní hravou a 

zábavnou formou rozvíjať komunikačné schopnosti, ale taktiež zrakové a sluchové vnímanie, 

pozornosť a priestorovú orientáciu.

Pocity bez slov 2024

Hlavným cieľom projektu je zrealizovať kultúrne podujatie „Pocity bez slov“, ktorého hlavnou úlohou je 

sociálna integrácia detí a žiakov s mentálnym, viacnásobným postihnutím, s autizmom. Finančné 

prostriedky použijeme na organizačné zabezpečenie projektu a zakúpenie muzikoterapeutických 

pomôcok, ktoré využijeme na interaktívnom predstavení.

Rozhýb si jazýček

Zámerom projektu je vzdelávať, zlepšovať a zvyšovať komunikačnú schopnosť žiakov zaujímavým, 

prirodzeným spôsobom a to formou rozprávok, ich dramatizáciou a hrami. Využívať budeme 

trojrozmerné pomôcky napr. maňušky, dvojrozmerné pomôcky – napr. veľkoformátové didaktické 

obrazy zobrazujúce jednoduchým spôsobom (bez rozptylujúcich detailov) dejovú líniu rozprávky resp. 

príbehu zo života detí. Pripravíme pracovné listy, pokrývajúce rozvíjanie reči/jazyka vo všetkých jeho 

rovinách (foneticko-fonologická; morfologicko-syntaktická; lexikálna; sémantická; pragmatická). Tieto 

pracovné listy sú nesmierne dôležité, lebo na vyučovanie predmetu Rozvíjanie komunikačnej 
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schopnosti nemáme učebnice. Z finančných prostriedkov zakúpime logopedické bábky, maňušky, 

rozprávkové karty, knihy, pracovné zošity a materiál na prípravu pracovných listov.

Bezpečný pohyb

Hlavným cieľom a prínosom projektu bude vytvoriť pre zdravotne znevýhodnené deti bezpečný priestor 

v areáli školy, ktorý nám umožní multifunkčné využitie. Priestor ponúkne príležitosti na zabezpečenie 

inklúzie s partnermi školy, vytvorí pozitívny vzťah k športovým aktivitám, zdravému životnému štýlu a 

posilní jednotlivca v sociálnej skupine. Finančné prostriedky použijeme na zabezpečenie bezpečných 

povrchov - chodníkov, hracej plochy a bezbariérových oddychových miest pre deti a žiakov.

Spolupráca na projekte - Poďme sa rozhýbať

V rámci partnerskej spolupráce chce OZ Farebný štvorlístok podporiť našu školu. Dobrovoľnícka 

spolupráca bude prebiehať aj v priestoroch školy, kde budú v mimoškolskej činnosti realizovať 

pohybové aktivity.

We Are the Same

Program Erasmus+, KA210 - malé partnerstvá sa zameriava na podporu inklúzie cieľových skupín s 

nedostatkom príležitostí, podporu aktívneho európskeho občianstva a prenesenie európskeho rozmeru 

na miestnu úroveň. Tešíme sa na spoluprácu so Szkola Podstawowa Specjalna nr 23 im. ks. prof. 

Jozefa Tischnera, zo Jastrzebie- Zdrój v Poľsku. Predkladateľom projektu je poľská škola a my sa 

tešíme na aktivity zamerané na vzájomné poznávanie a zdravý životný štýl,  šport.   Na začiatku 

ďalšieho školského roka plánujeme spoločné stretnutie.

Informácie o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou 
inšpekciou v škole

V  školskom  roku  2023/2024  nebola  na  škole  vykonaná  inšpekčná  činnosť  Štátnou  školskou  

inšpekciou.

Informácie o výsledkoch kontrolnej činnosti na škole

Interná kontrolná činnosť  vedúcich zamestnancoch prebehla na pridelených úsekoch podľa plánu 

kontrolnej činnosti, rovnako bola realizovaná kontrolná činnosť riaditeľa školy. Zápisy z kontrolnej 

činnosti a hospitácií sú súčasťou archívu školy.  Tento školský rok prebehla aktivita s názvom „Ranná 

inšpirácia“,  kde  sa  kolegovia  zúčastnili  vyučovania  u  iného  pedagóga,  zameraná  na  zdieľanie  

skúseností a odborných kompetencií. 

Regionálny úrad verejného zdravotníctva 

V školskom roku 2023/2024 bola vykonaná kontrola zameraná na štátny zdravotný dozor, ktorá v 

závere konštatovala, že je potrebné:

1. Zabezpečiť prívod tečúcej teplej vody do výlevky umiestnenej na I. NP v 1. pavilóne.
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2. Vykonať opravu fasády v druhom átriu, ktorá je v havarijnom stave.

3. Zariadenia na osobnú hygienu žiakov, ktoré sú situované na II. NP v 1. pavilóne, na I. NP a II. NP 

v 3. pavilóne sú pôvodné. Steny sú znečistené, omietka opadáva, na strope sú prítomné viditelné 

plesne, náter na kabínach nie je  ľahko umývateľný a kabiny sú hrdzavé a na mnohých miestach 

poškodené. 

Bod č. 2 riešime s Regionálny úradom školskej správy v Žiline, na ktorý sme sa obrátili so žiadosťou 

o navýšenie finančných prostriedkov na odstránenie havarijnej situácie átria.  Nedostatky z bodu č. 1 

sme už odstránili. Nedostatky z bodu č. 2 sa odstránili počas letných prázdnin.

Informácie o priestorových podmienkach a materiálno-technických podmienkach 
školy

Rekonštrukcia sociálnych zariadení (prízemie, I. poschodie)  odstránenie 
havarijného stavu - kapitálové výdavky

  130 010,70 eur

Revízia elektrospotrebičov, elektroinštalácie, revízia výťahu,  revízia schodolezu, 
revízia plynových zariadení, revízia telocvičného náradia a zariadenia 
odstránenie zistených závad, 

      3 072,00 eur

Opravy a údržby budovy, zariadení, vodovodného potrubia, PC siete       9 143,27  eur

Projektové práce       1 000,00 eur

Nákup školských učebníc        2 793,70 eur

Čistiace, hygienické, dezinfekčné prostriedky, tonery, kancelárske potreby       3 189,82 eur 

Interiérové vybavenie - terapeutické miestnosti, školská knižnica, školská 
kuchyňa, čistiace prostriedky, šatníkové skrine

    11 950,00 eur

Modernizácia vybavenia školskej kuchyne - kapitálové výdavky     13 690,79 eur

Informácie o oblastiach, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky

Dňa 17.4. 2024 sa žiaci z našej školy zúčastnili Krajského kola súťažnej  prehliadky v prednese 

poézie  a  prózy  špeciálnych  základných  škôl  s   názvom:  Gaňova  Tarnava  v  Bytči.  Našu  školu  

reprezentovali Viktória  Holubcová (1. A), Kamil Pečík (4. AUT), Bianka Huráková (7. A) a Martin Bačík 

(8. A).  Naši žiaci  ukázali svoj talent a získali ocenenie. Martin Bačík obsadil 1. miesto v  prednese 

poézie a prózy v 3. kategórii. Viktória Holubcová získala 2.  miesto v prednese poézie v 1. kategórii. 

Kamil Pečík obsadil 3. miesto v  prednese poézie v 2. kategórii. 

Víťaz  krajského  kola  Martin  Bačík  sa  10.  5.  2024   zúčastnil  11.  ročníka  celoštátnej  súťažnej  

prehliadky v prednese poézie a  prózy špeciálnych základných škôl Gaňova Tarnava v Spišskej Novej 

Vsi.  Umiestnil sa na vynikajúcom 3. mieste.

V Synagóge v Ružomberku sa 24. 4. 2024 uskutočnil prvý ročník krajského  kola speváckej súťaže 

„Husľový kľúčik“. Našu školu výborne  reprezentovali žiaci Kamil Pečík (4. AUT), ktorý obsadil vo 

svojej kategórii  pekné 3. miesto a Marko Gaňa (2. AUT), ktorý sa umiestnil na vynikajúcom 1.  

mieste. 

Marko Gaňa sa 5. 6. 2024 zúčastnil na celoslovenskej  speváckej súťaži “Husľový kľúčik” v Bratislave. 

Vo svojej kategórii získal krásne 1.  miesto, čím úžasne reprezentoval našu školu. 
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Deň rodiny - komunitné podujatie

V máji sa v priestoroch Spojenej školy, Jána Vojtaššáka 13 v Žiline stretli ľudia, ktorí pomáhajú inak 

obdareným deťom viesť plnohodnotný život. Rodičia, učitelia, zástupcovia nadácií, samosprávy a 

pomáhajúcich organizácií sa zhodli, že najdôležitejšie je nezostať so svojimi starosťami sám. Veríme, 

že spoločne, tak ako to nielen v rodine býva, lepšie zvládneme starosti aj radosti bežného dňa. 

Rodičia  mali  možnosť  sledovať   vyučovanie  žiakov  na  prvej  hodine  so  zameraním  na  rozvoj  

komunikačných  schopností. Potom sa presunuli do školskej jedálne, kde sledovali  kultúrny program, 

ktorý si pripravili deti a žiaci spolu s pani  učiteľkami. Neskôr po občerstvení rodičia spolu so svojimi 

deťmi navštívili rôzne športové a zábavné atrakcie, ktoré sa nachádzali v areáli školy. Najväčšiu 

pozornosť  pútalo  stanovisko kynológov,  ktorí   predvádzali  výcvik  svojich  troch psov.  Prebiehala  

prednáška o význame  pohybu, stretnutie s trénerom, simulátor autizmu a canisterapia.

Pozvanie prijali mnohí významní hostia z Regionálneho úradu  školskej správy, členovia mestského 

zastupiteľstva, členovia nadácií  (Nadácia Kia Slovakia, Nadácia Milana Dubca, Nadácia mesta Žilina,  

Nadácia  Žilinského samosprávneho kraja)  ROTARY Clubu Žilina,  LIONS Clubu  Žilina,  členom 

občianských združení (OZ Farebný štvorlístok, OZ  Rodičovské združenie pri Špeciálnej základnej 

škole a materskej škole),  Asociácia nepočujúcich Slovenska, Krajské centrum nepočujúcich ANEPS, 

 Rodinné centrum podpory, Platforma rodín detí so zdravotným  znevýhodnením, Centrum poradenstva 

a prevencie Žilina,  Centrum sociálnych  služieb Synnómia,  Mestská knižnici  v  Žiline,  SPOSA z 

Banskej Bystrice a  kynologický klub TARA.

Deň rodiny bol dňom nielen otvorených dverí, ale hlavne pohody, pohostinnosti, dôležitých rozhovorov 

a takej obyčajnej radosti zo života. Naša komunita sa snaží vytvoriť zo sveta  lepšie miesto pre život 

nás všetkých. 

Informácie o oblastiach, v ktorých má škola nedostatky

Priestory  školy  sú  v  havarijnom stave.  Konštatované boli  nedostatky  zo  strany  autorizovaného 

bezpečnostného technika,  štátneho zdravotného dozoru aj  protipožiarnej  kontroly  a je  potrebná 

celková rekonštrukcia. Exteriér školy, školskú záhradu, parkovacie miesta je potrebné zrekonštruovať. 

Ku koncu školského roka boli realizované viaceré stretnutia k tejto oblasti. Potrebná je intenzívna 

komunikácia so zriaďovateľom, odsúhlasenie kapitálových výdavkov.

V  rámci  projektových  výziev  a  v  spolupráci  so  zriaďovateľom  sa  snažíme  postupne  vizuálne  

zjednocovať aspoň spoločné priestory chodieb. Množstvo zariaďovacích predmetov kládlo neúmerné 

nároky na zabezpečenie hygienického štandardu v čase nepriaznivej epidemickej situácie a zvyšovalo 

sa aj riziko úrazu. Postupne vyraďujeme z evidencie majetku jednotlivé položky, je to však dlhý proces.

Životný cyklus IKT je veľmi krátky. Morálne opotrebenie je veľkým problémom, s ktorým sa stretáva 

nejedna  verejná  inštitúcia.  Súčasná  interaktívna  doba  a  nepriaznivá  epidemická  situácia  ešte  

zvýrazňuje  zaostávanie  školy.  Nedostatočné  je  vybavenie  IKT  v  triedach  (chýbajúce  počítače/

notebooky,  dataprojektory)  a  chýbajú  aj  počítače  na  prípravu  vyučovania  pedagogických  

zamestnancov, ale aj pre vyučovanie informatiky. 

Našou snahou je vytvoriť komunitu, ktorá vníma školu ako špecializované centrum podpory pre detí a 

žiakov so zdravotným postihnutím. Aj v tejto oblasti je nevyhnutné podporovať zamestnancov k aktivite 

25



Správa o výchovno- vzdelávacej činnosti             Spojená škola, Jána Vojtaššáka 13, Žilina

jej výsledkoch a podmienkach školy

za školský rok 2023/2024

a neustálemu sebazdokonaľovaniu. Špecializované kurzy, ktoré ponúkajú súkromné organizácie však 

nemožno hradiť z rozpočtu školy. O aktualizačné vzdelávanie poskytované školou je veľký záujem. 

Ďalšie vzdelávanie pedagogických a odborných však nestojí na jednoduchých programoch, ktoré 

dokážeme garantovať z vlastných zdrojov. 

Informácie o finančnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy

610 - mzdy /
čerpanie/

975 232 42 eur

620 - odvody /
čerpanie/

354 815,47 eur

630 - tovary a 
služby /čerpanie/

148 997,53 eur 

640 - transfery /
čerpanie/

Dopravné: 6 878,31 eur     PN:  5 465,54 eur     Odchodné:  3 615,00 eur

710 - kapitálové 
výdavky / čerpanie

130 010,70 eur  

Prijaté dary a 
granty: 

Spolu:  33 050,00 eur

Nadácia Volkswagen:                 1 800,00 eur
Nadácia Milan Dubca                 5 000,00 eur 
Nadácia PONTIS:                           300,00 eur      
Rotary club Žilina:                        2 000,00 eur
DSI Data:                                       1 020,00 eur
Nadácia SPP:                               1 440,00 eur
Projekt Erasmus +:                   19 200,00 eur
LIONS CLUB:                                   500,00 eur
Mesto Žilina / projekty:                 1 790,00 eur   

Žiadosť o 
navýšenie 
finančných 
prostriedkov, 
navýšenie limitu 
zamestnancov,
súhlasné 
stanovisko 

1. Žiadosť  o  navýšenie  finančných  prostriedkov  -  havarijná  situácia  
sociálnych zariadení (prízemie). Schválená.

2. Žiadosť o navýšení finančných prostriedkov - odchodné. Schválená.
3. Žiadosť o súhlasné stanovisko - projekt Erasmus +.
4. Žiadosť o súhlasné stanovisko - projekt INTERREG SK-CZ. 
5. Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na nákup HIM do školskej 

kuchyne. Schválená.
6. Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov - havária vodovodného 

potrubia. Schválená.
7. Žiadosť o navýšenie limitu zamestnancov.  Schválená.
8. Žiadosť  o  navýšenie  finančných  prostriedkov  -  podlahová  krytina.  

Neschválená.
9. Žiadosť  o  navýšenie  finančných  prostriedkov  -  omietky  v  školskej  

kuchyni. Schválená.
10. Žiadosť o schválenie použitia nevyčerpaných kapitálových prostriedkov 

zo šk. kuchyne. Zatiaľ žiadne stanovisko.
11. Žiadosť o navýšenie finančných prostriedkov - havarijná situácia strešnej 

hydroizolácie. Podaná.
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Informácie o aktivitách školy, ktoré realizuje pre deti alebo žiakov v ich voľnom 
čase

Názov Počet žiakov Vedúci ZÚ

Enviro krúžok 5 Darina Hollá

Detská atletika 5 Martina Michalcová

Relaxačný krúžok 7 Martina Michalcová

Zdravko 15 Lýdia Šalamonová, 
Mária Mikulíková

Aj ja sa naučím programovať 12 Krajčí, Dolovacká, 
Melicheríková

Informácie o spolupráci školy s rodičmi detí alebo žiakov alebo s inými fyzickými 
osobami, osobami, ktoré majú deti alebo žiakov zverené do osobnej starostlivosti 
alebo do pestúnskej starostlivosti na základe rozhodnutia súdu, alebo so 
zástupcom zariadenia, v ktorom je dieťa alebo žiak umiestnený na účely výkonu 
ústavnej starostlivosti, výchovného opatrenia, neodkladného opatrenia, výkonu 
väzby alebo výkonu trestu odňatia slobody

ŠZŠ, 
ZŠ AUT,
ŠKD

Prostredníctvom telefonického, osobného kontaktu s profesionálnymi rodičmi  a 
zákonnými zástupcami spolu s TU a vedením školy.

Iné skutočnosti, ktoré sú pre školu podstatné

ŠZŠ Počas celého roka sme spolupracovali s Krajskou knižnicou v Žiline rôznorodo tematicky 

smerované pre žiakov prvého aj druhého stupňa. Tiež sme pokračovali v  spolupráci s Art 

štúdiom, prebiehal preventívny program Kozmo, aktivity k projektu Erasmus+, kde sa 

triedy  zúčastňovali  pravidelne  organizovaných  aktivít.  ZRŠ  úspešne  ukončil  všetky  

vzdelávacie moduly funkčného vzdelávania a vzdelávanie pre digitálnych koordinátorov. 

Úspešne boli ukončené dve adaptačné vzdelávania. 

Na  začiatku  roka  sa  žiaci  druhého  stupňa  zúčastnili  plaveckého  výcviku,  návštevy  

dopravného ihriska. Pre rodičov škola pripravila plenárne rodičovské združenie. 

V októbri sa žiaci zapojili do aktivity „Kúzelný deň“ v C variante, preventívneho programu 

Prešovskej univerzity „Zdravý úsmev“,  projektového dňa „Zdravý životný štýl“. 

V  novembri  v  rámci  environaktivít  sa  realizovala  úprava  areálu  školy  a  školského  

pozemku, zber papiera, spracovanie usušených byliniek s akciou “Školská čajovňa” a 

„Kúzelný deň“ v C variante, 

Mesiac december sa, ako inak, niesol vo vianočnom duchu. V škole zavoňali Vianoce 
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počas “zdobenia stromčeka,  mikulášskych akcií  a  slávnostného vystúpenia na akcii  

„Pocity bez slov“. Rodičia si mohli pozrieť prácu detí a žiakov vo “Vianočnej tržnici”, 

pripomenuli sme si “Vianočné zvyky” a pred prázdninami sme sa rozlúčili pri “Posedení 

pri  stromčeku”  s  vianočným  punčom.  V  novom  roku  sme  v  škole  zrealizovali  

stolnotenisový turnaj. 

V duchu fašiangov sa niesol mesiac február, kedy sme vyrábali fašiangové masky a 

pokračovali  sme   karnevalom  a  „Fašiangovým  sprievodom“,  Realizácia  projektov:  

Erasmus+, Záhrada, ktorá učí, Poviem Ti to inak, Vestibulárna, proprioceptívna a taktilná 

terapia a pripravili sme regionálne stretnutie k vzdelávaniu žiakov po skončení základnej 

školy.

Marec - žiaci nám zaspievali a recitovali  na "Hviezdoslavovom Kubíne", "Zorničkinom 

sláviku",  niektoré  triedy  sa  zúčastnili  školenia  prvej  pomoci.  Učitelia  sa  zúčastnili  

slávnostného posedenia a divadelného predstavenia ku Dňu učiteľov. 

V apríli sa realizoval projektový deň „Veľkonočné zvyky“, organizovali sme enviroaktivity 

ku “Dňu Zeme” a Kúzelný deň v C variante. 

V máji sme realizovali návštevu z projektu Erasmus + v Poľsku, online vystúpenia „Príbeh 

hudby“  Pripravili sme školskú akciu pre žiakov a rodičov  “Deň rodiny” s rodičmi. 

Záver roka bol konečne nabitý zážitkami okrem MDD, ktoré bolo pripravené pre všetkých 

malých aj veľkých, športové hry pre školy v regióne, ktorých sa zúčastnila aj partnerská 

škola z Ostravy,  triedy si pripravili školské výlety a rozlúčku s odchádzajúcimi žiakmi. 

ZŠ AUT Život školy počas celého školského roka bol veľmi pestrý, realizovali sme zaujímavé 

podujatia, či projektové dni v jednotlivých skupinách tried alebo hromadne. Pravidelne 

organizované aktivity sme mali s Mestskou  a Krajskou knižnicou v Žiline, s Art štúdiom, 

preventívny program Kozmo, aktivity k projektu Erasmus+, zapojenie sa do realizácie 

mnohých úspešných projektov (Záhrada, ktorá učí,  Poviem Ti  to inak,  Vestibulárna, 

proprioceptívna a taktilná terapia a iné). 

V septembri sa žiaci druhého stupňa zúčastnili plaveckého výcviku. V októbri sa žiaci 

zúčastnili preventívneho programu Prešovskej univerzity „Zdravý úsmev“, projektového dňa 

„Zdravý životný štýl“. November sa niesol v duchu byliniek, kde žiaci realizovali rôzne 

environaktivity pod názvom “Čajovňa. Čaro vianočných tradícií bol v mesiaci december 

slávnostne otvorený komunitnou akciou “Pocity bez slov”, pokračovali sme mikulášskymi 

akciami, zdobením stromčeka, medovníkov, vianočnou tržnicou pre rodičov a rozlúčili sa 

pri “Posedení pri stromčeku” s vianočným punčom. V januári sme ukončili adaptačné 

vzdelávanie. V mesiaci február sme vyrábali fašiangové masky a pokračovali karnevalom 

a „Fašiangovým sprievodom. Vo februári ZRŠ úspešne ukončila základný vzdelávací 

modul  funkčného  vzdelávania.  Marec  -  žiaci  nám  zaspievali  a  recitovali  na  

"Hviezdoslavovom Kubíne", "Zorničkinom sláviku", niektoré triedy sa zúčastnili školenia 

prvej pomoci a spoločne sme oslávili veľkonočné zvyky a tradície. Pre rodičov sa opäť 

pripravila veľkonočná tržnica so žiackymi výrobkami. Učitelia sa zúčastnili slávnostného 

posedenia a divadelného predstavenia ku Dňu učiteľov. V mesiaci apríl sme organizovali 

environaktivity ku “Dňu Zeme”. V mesiaci máj sme sa stretli vo veľkej príjemnej komunite 

mnohých významných odborníkov, hostí a rodičov k príležitosti Dňa rodiny, kde sme mali 

možnosť si príjemne za súťažiť, zabaviť sa, ale sa aj niečo zaujímavé dozvedieť. V júni, 

na záver roka bolo pripravené pre všetkých malých aj veľkých pestré aktivity k MDD, 

športové hry pre školy v regióne, ktorých sa zúčastnila aj partnerská škola z Ostravy, 

triedy si pripravili školské výlety a rozlúčku s odchádzajúcimi žiakmi. 

V  priebehu  školského  roka  sme organizovali  spoločné aktivity  pre  všetkých  žiakov  

s autizmom s MP. Cieľom bolo dosiahnuť, čo najvyšší stupeň socializácie v individuálnom 
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rámci žiakov v školskom prostredí. Pravidelne sme realizovali stretnutia Pele-Mele 1-krát 

mesačne nielen v interiéri, ale aj v exteriéri školy. Obsah stretnutia bol vždy tematicky 

ladený v súlade so školskými prierezovými témami. Tento školský rok sme sa  zamerali 

aj  na  podporu  regionálnej  výchovy.  V  úvode  stretnutí  sme  sa  oboznamovali  so  

slovenskými ľudovými pesničkami napr.  Šošovička, hrášok, fazuľka,  Červené jabĺčko,  

Fúkaj, fúkaj vetríčku,  Prší, prší,  Pec nám spadla, Tancuj, tancuj vykrúcaj,  Išla sova na 

tanec. Konkrétne aktivity boli zamerané nielen na rozvoj komunikačných a  kognitívnych 

schopností,  ale aj  na rozvoj  motoriky žiakov. V rámci stretnutí  sme vyrábali  drobné 

výrobky, pričom sme prednostne využívali recyklovaný materiál. Hotové výrobky sme 

nainštalovali do priestorov jedálne na výstavku, aby sme potešili všetkých veľkých aj 

malých spolužiakov.

O našich zážitkoch sme bezprostredne po akcii informovali rodičov a priateľov školy na 

webovom sídle  aj  na  sociálnej  sieti,  kde  bol  vždy  uverejnený  konkrétny  komentár  

a aktuálne fotografie z danej udalosti. 

Vysoko  hodnotíme  vzájomnú  spoluprácu  pedagogického  kolektívu  počas  akcií.  Ich  

profesionalita, kreativita a pedagogické umenie sa odrazilo na kvalite akcií. Bonusom 

spoločných akcií bola aj možnosť spoznať  žiakov všetkých tried komplexnejšie. 

ŠKD September je mesiacom, kde sa nové deti zoznamujú s novým kolektívom a sú oficiálne 

pasovaní za člena školského klubu detí. Pre deti poriadame športové aktivity a nové deti 

sú obdarované diplomom, hračkou a sladkosťou.  

V októbri sme pripravili počas tematickej oblasti šarkanov, ktoré sme si potom spoločne 

púšťali na blízkom kopčeku pri škole. Nezabudli sme ani na Mesiac úcty k starším. Deti 

si pre svojich blízkych spoločne s pani vychovávateľkami pripravili darčeky.

V novembri sme sa zapojili do projektu Zdravý životný štýl, kde si deti mohli pripraviť 

zdravé nátierky, ovocné šaláty a zdravý sladký koláč. 

December sa niesol v duchu Vianoc. Vyskúšali  sme si s deťmi zdobiť perníčky, posedeli 

sme  si  pri  vianočnom  punči,  pripravili  sme  si  pre  rodiny  vianočné  pohľadnice.  

Zorganizovali sme aj vianočnú tržnicu.

V januári  sme využili  na sánkovačku a pripravili  sme darčeky pre našich budúcich 

prváčikov.

Vo februári sme si s deťmi pripravili v oddeleniach karneval, pripravili sme si valentínske 

darčeky a zapojili sme sa do rôznych projektov poriadaných školou. 

V marci sme navštívili v rámci Mesiac knihy Krajskú knižnicu na Vlčincoch. 

Apríl  je  mesiacom  úpravy  okolia  školy,  tak  sme  sa  všetky  oddelenia  zapojili  do  

upratovania záhrady. V tomto mesiaci sme uskutočnili aj petangovú súťaž, kde sa zapojili 

všetky deti z ŠKD. Navštívili sme aj Krajskú knižnicu.

Máj je mesiacom, kde si vždy pripomíname lásku voči svojim mamám. Pripravili sme si 

spoločné stretnutie ku Dňu matiek a darčeky pre mamičky detí. V tomto mesiaci sme sa 

taktiež zapojili do projektov poriadaných školou. Pripravili sme aj tržnicu s výrobkami ku 

Dňu matiek.

V júni tradične pripravujeme aktivity ku Dňu detí, pripravili sme si darčeky ku Dňu otcov a  

zrealizovali sme grilovačku a  koncoročnú rozlúčku s deťmi. 

Počas školského roka pripravujeme pre deti tvorivé dielne, kde pracujeme s prírodným a 

odpadovým materiálom, taktiež sme pracovali s deťmi v školskej kuchynke.

MŠ V prvom polroku: v septembri deti navštívili Mestskú knižnicu na Vlčincoch: O Guľkovi 

Bombuľkovi. V októbri  sa deti  zapojili do celoškolského projektu Zdravý životný štýl – 

vitamíny z prírody, Šarkaniády, Gaštanového týždňa. V novembri to bola  opäť návšteva v 

Mestskej knižnici na Vlčinoch: Nenásytná húsenička, navštívili sme Čarovnú čajovňu v 
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kuchynke školy, čakali nás aj jesenné aktivity v snoezelen miestnosti. Deti sa zúčastnili 

kultúrneho predstavenia v Dome umenia Fatra - Malá čarovná flauta a  navštívili nás aj detí 

z MŠ Čajakova - zmyslové snoezelen aktivity. V mesiaci december to bola tradičná 

návšteva  Mikuláša,  stretnutie  pri  vianočnom  stromčeku  spojené  s  punčovaním,  s  

oplátkami  a  pečenie  koláčikov  vo  Vianočnej  pekárni  pripravené  v  kuchynke  školy.  

Vystúpenie detí v Synagóge v Žiline spolu so žiakmi školy - Pocity bez slov -  tanček 

Zimný sen. Divadlo Oskar si  pre nás v telocvični pripravilo rozprávku O troch grošoch.  V 

januári návšteva Mestskej knižnice na Vlčincoch: Koník majstra Machuľu.

V druhom polroku vo februári to bol už tradičný Karneval. V marci sme tvorili vlastné 

leporelo a opäť sme prijali pozvanie do  Mestskej knižnice: O hlinenom krčahu. Deti z II. 

triedy sa zúčastnili na speváckej súťaži Zorničkin Slávik s pesničkou Červené Jabĺčko. V 

apríli sme navštívili kníhkupectvo Panta Rhei ako každý školský rok,  Deň Zeme a zvyky 

a tradície k Veľkej noci v rámci celoškolských projektových dní. V mesiaci máj spoločný 

deň s rodičmi a priateľmi školy - Deň rodiny a Deň otvorených dverí aj s kultúrnym 

vystúpením našich  najmenších,  návšteva  Mestskej  knižnice  na  Vlčincoch:  Emka  a  

zvieratká v lese. Navštívili sme našich kamarátov v MŠ Čajakova - dopravné ihrisko a hry 

na školskom dvore. Niektoré deti z tried MŠ boli na exkurzii v historickom centre mesta a 

zúčastnili sa aj na návšteve kina v OC Mirage - Ella a Jaguár. V júni sme mali krásny 

rozprávkový Deň deti so „zvieratkami“ a grilovačkou. Opäť návšteva Mestskej knižnice na 

Vlčincoch:  Čo sa deje v mravenisku?, návšteva Mini  ZOO na Vlčincoch a exkurzia 

Vodného  diela  Žilina.  S  našimi  predškolákmi   sme  sa  rozlúčili   krátkym  kultúrno-

hudobným  programom  v  júni  („Kamaráta  mám“,“  Písmenká  sú  ako  deti“,  “Začala  

školička“). 

V rámci spolupráce s MŠ - Čajakova v Žiline to boli už spomínané Spoločné aktivity v 

našej MŠ: Snoezelen aktivity v terapeutickej miestnosti. Spoločné aktivity v MŠ: návšteva 

dopravného ihriska, hry v areáli MŠ .

ŠPT Koncept školského podporného tímu započal v školskom roku 2023/2034 svoje prvé 

smerovanie.  V  prvom  mesiaci  školského  roka  sa  venovali  zariaďovaniu  priestorov  

vyhovujúcim pre potreby školského podporného tímu. Vznikla tak konzultačná miestnosť, 

miestnosť pre činnosti vykonávajúce pedagogickými asistentmi, kancelária liečebného 

pedagóga, kancelária výchovného a kariérneho poradcu, miestnosť pre fyzioterapeuta. 

Členovia tímu: výchovný poradca, kariérny poradca, liečebný pedagóg a pedagogický 

asistenti  školy sa spoločne aktívne podieľali  na tvorbe rešpektujúcej a podporujúcej 

kultúry  školy.  V  rámci  svojej  činnosti  sa  venovali  skupinovým  aj  individuálnym  

preventívnym či intervenčným činnostiam, poradenstvu, konzultáciám, participovali na 

realizovaní  projektov,  vyrábali  pomôcky  „ušité  na  mieru“  potrebám  našich  detí.  

Koordinovaná činnosť prispela k efektívnosti a komplexnosti výchovno-vzdelávacieho 

procesu  a tým aj podpore všetkých žiakov.
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